
obsah

slov. 

zásoba gramatika

Sdělení odpovídá zadání, je jasné, souvislé, pomoc zkoušejícího není nutná.Slovní zásoba je široká a je 

použita správně. Mluvnické prostředky jsou použity správně.
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Sdělení většinou odpovídá zadání, je většinou jasné, souvislé, pomoc zkoušejícího je ojediněle nutná.Slovní 

zásoba je většinou široká a je většinou použita správně. Mluvnické prostředky jsou většinou použity 

správně.
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Sdělení většinou neodpovídá zadání, není ve větší míře  jasné, souvislé, pomoc zkoušejícího je ve větší míře 

nutná.Slovní zásoba je většinou omezená a chyby brání porozumění. Mluvnické prostředky jsou omezeny a 

nejsou většinou použity správně.

1 1 1

Sdělení ani za neustálé asistence vyučujícího nesplňuje požadavky zadání. Slovní zásoba a mluvnické  

prostředky  jsou v nedostatečném rozsahu. 
0 0 0
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Projev je plynulý a výslovnost je správná.

Projev je většinou plynulý a výslovnost je většinou správná.

Projev je nesouvislý a výslovnost ve větší míře nesprávmá.

Nesouvislost projevu a výslovnost brání porozumění sdělení.

Klasifikace

Počet bodů Známka

39- 35 výborný

34 - 29 chvalitebný

28 - 23 dobrý

22 - 16 dostatečný

15 - 0 nedostatečný

Fonologická 

kompetence

Plynulost projevu a  

výslovnost

3

2

1

0

Prověřovaná 

oblast
Kritéria Plnění kritérií

2. část - popis 

obrázků

Rozsah a přesnost odpovědí 

- obsah/ lexikální 

kompetence/ gramatická 

kompetence

3 3

Tabulka pro hodnocení profilové části MZ za předmět NĚMECKÝ JAZYK

Získané body

4. část - krátký 

rozhovor s 

přísedícím

Rozsah a přesnost odpovědí 

- obsah/ lexikální 

kompetence/ gramatická 

kompetence

Sdělení odpovídá zadání, je jasné, souvislé, pomoc zkoušejícího není nutná.Slovní zásoba je široká a je 

použita správně. Mluvnické prostředky jsou použity správně. 3 3 3

3. část - souvislý 

projev

Rozsah a přesnost odpovědí 

- obsah/ lexikální 

kompetence/ gramatická 

kompetence

Rozsah a přesnost odpovědí 

- obsah/ lexikální 

kompetence/ gramatická 

kompetence

1. část - otázky 

3
Sdělení odpovídá zadání, je jasné, souvislé, pomoc zkoušejícího není nutná.Slovní zásoba je široká a je 

použita správně. Mluvnické prostředky jsou použity správně.


